

**Žiadosť - Jednotná tabuľka projektového zámeru
pre Komunitný participatívny rozpočet mesta Partizánske**

Rok (na ktorý sa projekt podáva)	2019
Názov projektu	Stolný tenis v prírode (oblasť Šport)
Predkladateľ meno/názov IČO adresa	Základná škola, Športovcov 372/21, Partizánske 36125679 Športovcov 372/21, Partizánske
Štatutárny zástupca	PaedDr. Eva Gvotová
Telefonický kontakt:	911 553 108
Mailový kontakt:	zsvelkebielice@gmail.com
Lokalita projektu	mestská časť Veľké Bielice, Športovcov 372/21, Partizánske
Stručný popis projektu, očakávaný výsledok/prínos pre komunitu	Osadenie outdoorových stolov na stolný tenis do areálu ZŠ vo Veľkých Bieliciach. Pinpongové stoly budú slúžiť pre žiakov počas telesnej a športovej výchovy, deti, ktoré navštevujú školu, ŠKD, ale aj pre rodičov s deťmi, ktoré bývajú v okolí. Našou snahou je vytvoriť priestor pre pravidelnú fyzickú aktivitu detí vo vonkajšom prostredí, zlepšiť detskú psychickú pohodu a vytvoriť základ pre dobrý vzťah k pohybu a ku športu.
Popis aktivít projektu a spôsob ich realizácie	Zakúpenia a osadenie outdoorových stolov na stolný tenis a trojhrazdy do areálu ZŠ vo Veľkých Bieliciach, realizácia športových aktivít, usporiadanie stolnotenisového turnaja medzi žiakmi, žiakmi a rodičmi, využitie stolov počas stolnotenisového krúžku, počas vyučovania telesnej a športovej výchovy.
Popis účasti predkladateľa na realizácii	Realizácia športových aktivít vo vyučovacom a mimovyučovacom čase.

Prehľad rozpočtových položiek:

Názov položky	Popis výdavku	Suma € celkom	Suma € požadovanej dotácie
Stôl na stolný tenis	stôl na stolný tenis na vonkajšie použitie, odolný voči poveternostným vplyvom - 2 ks	1498,00	1498
Trojhrazda	trojhrazda - jednoduchý gymnastický prvok, prípravné stavebné práce a odborná montáž - 1 ks	504,96	502,00
Suma spolu		2002,96	2000,00

Poznámka: v prípade chýbajúcich riadkov, tieto vložte v požadovanom rozsahu

Ak požadovaná suma nepokryva celé výdavky projektu, ako budú tieto dofinancované? Z rozpočtu školy.